

假如我是一朵花

平马路小学 六(3)班 王泽恺

假如我是一朵花,我将珍惜我生命中的每一天,绽放最美的笑颜,以最完美的姿态迎接美好的明天。我会努力地过好精彩的一生,为大地增添一抹亮丽的色彩。

春天,万物复苏,嫩绿的小草顽皮地钻出头来,花儿也争先恐后地展开选美大赛。我不甘示弱地探出头,穿着最美丽的舞裙跟它们比舞,我的舞姿

分外妖娆,仿佛百花之中我最娇艳!风缠着身子,痒痒的,我努力向上生长着,绽开花瓣,成为人们心目中最美丽的景色,同时,我也欣赏着周围大千世界的美好。

夏天,树木郁郁葱葱的,用宽大的叶片向人们招手,此时我也长出了花蕾,绽开了灿烂的笑脸,芳香扑鼻。人们来观赏我,我向人们展现出最灿烂的笑脸、

最妖娆的舞姿。随着风儿轻拂,我时而点头、时而旋转、时而弯腰,绿叶仿佛是我的纱衣,娇嫩的花蕊散发着开心的气息。仿佛在百花中,我就是最耀眼的那一朵!

秋天,一片片金黄的落叶飘过,把我带进秋高气爽的世界,我的花瓣慢慢地枯萎,一片片凋零,但我依然展露出笑颜,虽然灿烂的笑脸中充满了对世界的

眷恋……

冬天,寒冷的世界使我最后一分毅力破碎,化为残花,飘飘摇摇坠入那雪白大地中,逐渐化为大地的养分,与大地融为一体。虽然我埋进土里,成为周围植物的养料,但我并不悲伤,因为我知道,结束是新的开始,明年春天,我依然会笑得很灿烂!

(指导老师:李芙蓉)

可爱的小狗

平马路小学 五(2)班 苏奕菡

我家有一只小狗,名叫犴犴,它有一身棕色的毛,摸起来舒服极了,一对尖尖的耳朵竖着,一双黑豆似的眼睛闪闪发光,最亮眼的是它额头上的一撮彩色的毛儿,像点睛之笔。犴犴最爱咬鞋,特别是很臭的鞋,甚至还能趴在臭乎乎的鞋上睡大觉!它刚来我们家时,就对我爸的鞋情有独钟,把鞋霸占在狗窝里咬得稀巴烂,这些瞬间都被妈妈拍了下来,既可爱又好笑。

犴犴很馋。一天中午我们准备吃饭,菜已经端到餐桌上了,犴犴趁我们不注意,竟然跳到桌子上,吧唧吧唧吃起了肉,摇头摆尾特别开心!妈妈发现后,气氛就很尴尬:犴犴站在桌子上,无辜地看着妈妈,不知所措。妈妈则瞪着眼、掐着腰,生气地瞧着犴犴,之后就是一场“人狗大战”,妈妈拿着扫帚打狗,小狗满屋乱跑。犴犴跑得特别快,还不停地转过头看我们,吐吐舌头,那意思分明在说:“追不上吧!有本事你来呀!”妈妈更生气了,尽力地追,犴犴注意到前方有障碍——床,我本以为它就要完蛋了,没想到它奋力一跳,跃过了床!妈妈看到这一幕愣在那里,我在一旁哈哈大笑,腰都直不起来了。

犴犴也有可爱的一面。当我们出去遛它的时候,会遇到很多小狗,犴犴也不认生,见一个扑一个,摇着小尾巴嗷嗷鸣叫,还想咬人家,但当人家还手时,它吓得夹着尾巴躲到我身后,分明就是欺软怕硬嘛!

虽然犴犴给我们带来了麻烦,但更多的是快乐,所以它早已成为我的心爱之物。

(指导老师:方小平)

找秋天

公明路小学 二(3)班 王嘉荣

今天妈妈带我去公园玩。我们来到草地上,看到碧绿的小草变成了金黄色,妈妈说:“你看,这就是秋天的颜色。”抬头,我们看见了蓝蓝的天空,天空中飘着几朵洁白的云,美丽极了!妈妈说:“你瞧,秋天也藏在蔚蓝的天空中!”一棵火红的枫树吸引了我们的注意,我和妈妈激动地跑去拍照。妈妈说:“你看,我们把火红的秋天留在了相机里。”然后我们又清澈的河水里、饱满的果实里、一片一片的落叶里找到了秋天。

原来秋天无处不在呀!

(指导老师:周亚星)



公明路小学 三(2)班 赵若汐

可爱的布丁鼠

平马路小学 四(2)班 武显彤

“说它是鼠不是鼠,大大的眼睛短尾巴,有黑有黄有白色,短短的毛儿真可爱”这是什么小动物?你一定猜不到吧,告诉你吧,谜底就是——人见人爱的布丁鼠。

布丁鼠是加卡利亚仓鼠的一种,体长10-13厘米,像人的手掌心那么大。布丁鼠性情温和,毛色纯净有光泽,一般为黄色或乳白色,它们黑溜溜的大眼睛十

分呆萌可爱,讨人喜欢。

布丁鼠是夜行性动物,喜欢白天睡觉晚上活动,非常懒,一天可以睡上18-20小时。布丁鼠原来居住在沙漠地带的洞穴之中,白天躲在洞中睡觉,以避免野兽的攻击,它们认为躲在黑暗中才更安全。

布丁鼠喜欢吃谷物,一次进食量约花生米大小,喜欢把食物藏在腮的两边,把脸吃得

鼓鼓的,看起来非常可爱。布丁鼠喜欢靠着东西坐在那里嗑瓜子,看着就像一位悠闲的贵妇人。

布丁鼠一天需要多次磨牙,因为它的牙齿生长迅速,如果牙齿太长,会导致日常进食困难,慢慢地就会被饿死。

布丁鼠还喜欢跑轮。它还没有被驯化的时候,每天都要跑上30多公里寻找食物,虽

然现在被驯化了,但依然保留这个习惯。如果它不运动,轻则会消化不良,重则会因肠胃堵塞而死亡。布丁鼠生下来6-8厘米长,像成年人的食指那么大,大约一个半月后就是成年鼠了。

布丁鼠的寿命十分短暂,一般在两三年左右,我们一定要好好保护这种可爱的小动物。

(指导老师:方晓平)

我的心爱之物

公明路小学 五(1)班 董亦谦

我的心爱之物是一串风铃,它挂在我的窗前,每当有风吹过,就会发出清脆悦耳的叮咚声,让我心旷神怡。

这串风铃是妈妈从日照买来送给我的礼物。它由10根较短的铃绳和4根较长的铃绳组成,每根铃绳上都挂着数只贝壳和小海螺,每个贝壳凸面有一道

一道竖纹,还透着粉或淡黄的颜色,非常漂亮。小海螺身上有一圈一圈的波纹,全身泛着淡绿色,看一眼就能让人心情平静下来,仔细聆听,好像还能听到大海的声音。每根短绳的末端还有一只塑料小海豚,五彩缤纷,在阳光的照耀下发出奇幻的色彩,为这串风铃增加了迷人的

魅力。无风的时候,风铃就像个亭亭玉立的少女,安静贤淑,美丽大方;有风的时候,她就变成了一个活泼可爱的小女孩,叽叽喳喳,笑声不断。

这串风铃是我的知心朋友。在我烦恼时,它叮叮当当的铃声在我耳边响起,抹去了我的烦恼。在我遇到不会做的题时,

它好像对我说:“小主人,别着急,慢慢来,认真想一想。”在我开心的时候,它好像感受到了我的愉悦心情,也随风起舞,快乐地唱起了歌儿。

我心爱的风铃分享了我的快乐,赶走了我的烦恼,分担了我的痛苦,我喜欢它。

(指导老师:张艳姣)

重阳佳节话重阳

翠林蓝湾小学 六(2)班 刘璐杨

重阳节是每年农历九月初九,又名老人节,是我国传统的重要节日。

相传东汉时期,汝河附近年年闹瘟疫,沿岸的村庄死了很多。有个叫桓景的小伙子,父母也染上瘟疫去世了,他决定斩除瘟魔。于是,他历尽艰辛拜师学艺,回家降魔之际,仙人送了他一包茱萸叶、一壶菊花酒。到了

九月初九的早晨,桓景把乡亲们领到高山上,每人发一片茱萸叶插在头上,又喝了一口菊花酒。中午瘟魔冲出汝河,闯进村子,等候多时的桓景向前冲去,拔出青龙宝剑将瘟魔斩成两段。以后,每逢农历九月初九,人们就头插茱萸叶,喝着菊花酒,登高辟邪,这个习俗一直流传到现在。

今年的重阳节刚好是周日,爸爸妈妈带着我和妹妹一起去老家看望奶奶。刚进门,奶奶就忙着给我和妹妹拿饼干、零食、水果……看我们两个吃得津津有味,奶奶高兴得眉开眼笑,然后就拉着我和妹妹的手问东问西,生怕我们两个走了似的。吃过午饭,奶奶说我们家的后山上有几棵茱萸树,于是我们一家就

去山上摘茱萸叶,临走前奶奶带上了刚做的菊花酒。到了后山,我们摘了一些茱萸叶插在头上,喝着菊花酒,在山上欣赏美丽的夜景。我不由得吟诵起了“遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”。

重阳节,愿每位老人都健康长寿!愿每位子女都常回家看看!

(指导老师:李娟)

啄木鸟先生的超市

体育路小学 三(1)班 卢沐泽

啄木鸟先生开了一家森林超市,叫“C+C超市”。

有一年冬天特别冷,在暖气公司工作的小鸟经理来超市购买保暖用品。小鸟经理在超市里东转转、西看看,发现了一个很可爱的保暖用品。于是小鸟经理礼貌地问啄木鸟先生:“啄木鸟先生,这个保暖用品多少钱?”啄木鸟先生看了看,生气地说“去,去,去!这是我最喜欢的东西,你也想买?不卖!”小鸟经理失望地离开了。

从那以后,不管什么动物去买啄木鸟先生喜欢的东西,他都会气呼呼地赶他们走。因此,基本上没有动物光顾啄木鸟先生的超市了。

啄木鸟先生想不明白这是为什么,他用了整整一年时间才想出来:“不让动物们来买我喜欢的东西,这样做是不对的,我应该和朋友们一起分享。”

又是一年冬天,寒风呼啸,大雪纷飞,啄木鸟先生的超市内变得非常寒冷。原来是暖气管爆开了,热水在超市里四处蔓延。就在这时,小鸟经理赶到了,她把暖气管道修好。原来,小鸟经理刚好在检查,发现了超市暖气管爆开的事情。啄木鸟先生真诚地向小鸟经理道了歉,并把小鸟经理喜欢的保暖用品卖给了她。

之后,啄木鸟先生也向其他动物道了歉。慢慢地,啄木鸟先生的超市变得越来越受动物们欢迎了。

(指导老师:郑淑伟)